

З В Е Р Н Е Н Н Я

трудового колективу Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка до трудового колективу Харківської державної зооветеринарної академії

Шановні друзі і колеги!

У зв'язку з масштабними реформами системи вищої освіти, які започаткувало Міністерство освіти і науки України, перед нами знову постало питання про необхідність об'єднання закладів вищої освіти, які готують фахівців для аграрної та суміжних галузей. На Харківщині діють 3 таких заклади: національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка, національний аграрний університет імені В.В. Докучаєва та державна зооветеринарна академія. На жаль, за своїми показниками діяльності жоден з них у повній мірі не відповідає тим вимогам і критеріям, які нещодавно розробило МОН України для закладів вищої освіти національного рівня.

Насамперед, йдеться про масштабність таких закладів і контингент студентів, а також про об'єктивні рейтингові показники, від яких значною мірою залежатиме подальше державне фінансування таких закладів (табл. 1, рис. 1).

Таблиця 1 – Основні показники діяльності аграрних ЗВО Харківського регіону

Найменування	ХНТУСГ	ХНАУ	ХДЗВА
Кількість спеціальностей (бакалаврат/магістратура)	26/17	22/13	6/7
Кількість студентів станом на 11.12.2019 р.	5324	3408	1731
Кількість студентів-іноземців	352	185	147
ТОП-200 Україна	85	117	150
Sci Verse Scopus	123	144	167



Рисунок 1 – Графік динаміки вступу до ЗВО

З 1 січня 2020 р. МОН України запровадило формульний підхід до фінансування закладів вищої освіти, який враховує їх масштабність та інші важливі показники, що впливають на ефективність діяльності та якість надання освітніх послуг ЗВО. Відповідно до цього, у 2020 році більші й сильніші університети отримають більше фінансування, а інші – менше. Так, ХНТУСГ у 2020 році отримає 79718 010,00 грн, що складатиме 99,2 % від рівня минулого року, ХНАУ – 63149 540,00 грн (95,0 %) і ХДЗВА – 35941 271,00 грн (97,6 %). Надалі цей розрив лише збільшуватиметься, що стимулюватиме однопрофільні заклади вищої освіти об'єднуватися і посилювати свої конкурентні позиції на ринку освітніх послуг. Причому, в кінці року відбуватиметься корегування фінансових показників у залежності від результатів вступної кампанії, господарської та міжнародної діяльності.

Зважаючи на це, для збереження та посилення науково-освітнього й кадрового потенціалу наших закладів освіти ми пропонуємо вам розглянути питання про об'єднання наших ЗВО шляхом входження Харківської державної зооветеринарної академії до складу національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, який на сьогодні є найсильнішим з поміж трьох аграрних ЗВО Харківщини й демонструє переконливу динаміку розвитку. На нашу думку, така модель об'єднання є найоптимальнішою і повністю відповідає Закону України «Про

вищу освіту». А головне – вона відповідає вимогам часу та інтересам наших студентів, які отримують кращі можливості для здобуття якісної освіти, набуття практичних навичок і подальшого працевлаштування за фахом. У будь-якому разі в процесі об'єднання їхні права та інтереси не будуть порушені, так само як і права та інтереси членів трудового колективу. При цьому також буде збережено кращі традиції і напрацювання ХДЗВА, а також її кадровий і науковий потенціал, матеріально-технічну та навчальну базу.

Дуже важливо, що об'єднаний заклад вищої освіти, який нараховуватиме понад 7000 студентів, зможе отримати більше державне фінансування і нові можливості для свого розвитку. Таким чином, на базі двох профільних закладів вищої освіти Харківської області буде утворено потужний університет аграрного профілю, який збереже статус національного і зможе конкурувати не тільки на вітчизняному, а й на європейському та світовому ринках освітніх послуг. І це не лише наші мрії, а цілком досяжні перспективи, які продиктовані сьогоденними реаліями та тенденціями інтернаціоналізації вищої освіти.

Шановні друзі і колеги!

Ми розуміємо, що будь-які зміни, пов'язані з реформами та реорганізаціями – це складний і болісний процес, особливо в системі вищої освіти, але наразі він є незворотнім і це вимагає від нас особливої зваженості та відповідальності. Тому просимо вас відкинути всі емоції та суб'єктивні чинники, які можуть виникати під час розгляду цього питання, і з максимальною об'єктивністю віднестися до наших пропозицій. Тим більше, що вони мають підтримку і на рівні керівництва Харківської області, і на рівні керівництва МОН України.

Просимо розглянути це звернення на загальних зборах або конференції вашого трудового колективу й оприлюднити його позицію. Зі свого боку ми готові будемо делегувати на ці збори своїх уповноважених представників, які зможуть відповісти на ваші запитання.

16 січня 2020 р.

За дорученням трудового колективу ХНТУСГ ім. П. Василенка:

Ректор



О.В. Нанка

Голова профспілкового комітету



В.М. Кісь